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Metodología

Técnica : Encuestas Telefónicas con Cati y encuestas Cara a Cara en puntos de afluencia

con Tablet.

Universo : Chilenos, hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes de las 73 comunas

urbanas con más de 50 mil personas que representan el 70.9% del total del país.

Muestreo : Para las entrevistas a través de teléfono fijo el muestreo fue probabilístico, a partir

de BBDD con cobertura nacional, propias de CADEM, y dentro del hogar, la

selección de los sujetos se hizo por cuotas de sexo, edad y NSE (Alto C1-C2;

Medio C3; Bajo D/E).

Para las entrevistas cara a cara en punto fijo con tablet se pre-definieron cuotas

para comunas específicas en la Región Metropolitana, Valparaíso y Biobío,

además de sexo, edad y GSE (ABC1 y D/E) como complemento al muestreo del

teléfono fijo.

Muestra semanal : 708 casos. 515 entrevistas fueron aplicadas telefónicamente y 193 entrevistas

cara a cara en puntos de afluencia. Margen de error de +/- 3,7 puntos

porcentuales al 95% de confianza.

Ponderación : Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por GSE, Zona, Sexo y Edad,

obteniendo una muestra de representación nacional para el universo en estudio.

Fecha de Terreno 

semanal 

: Miércoles 22, Jueves 23 y Viernes 24 de abril de 2015.
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Gobierno de Michelle Bachelet 

y Reformas



Aprobación Presidencial 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma

como Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?

Aprueba
32%

Desaprueba
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No aprueba ni 
desaprueba

6%
No sabe, no 

responde
3%

Casos: 708
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Aprobación Presidencial 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma

como Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?

2014 2015



Aprobación Gabinete Ministerial 
¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño del actual equipo de ministras y

ministros de la Presidenta Bachelet?

Aprueba
25%

Desaprueba
66%

No aprueba ni 
desaprueba

5%
No sabe, no 

responde
4%

Casos: 708
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Aprobación Gabinete Ministerial
¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño del actual equipo de ministras y

ministros de la Presidenta Bachelet?

2014 2015



Áreas de gestión
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el gobierno está gestionando…?

Casos: 708. Se omiten categorías ‘No aprueba ni desaprueba’ y ‘No sabe, no responde’
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Áreas de gestión
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el gobierno está gestionando…?
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Evaluación cambio de gabinete
¿Cree que es necesario que la Presidenta Bachelet realice un cambio de

gabinete?
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Evaluación Reforma Tributaria

Post acuerdo 

político
Post cónclave

Post discurso 

21 mayo

En general, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma tributaria

que ya fue aprobada en el Congreso?

Aprobación 

en Congreso
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Evaluación Reforma Educacional
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma a la educación del

gobierno?

Cónclave Nueva 

Mayoría
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Comisión 
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Marcha 

CONFEPA

Interpelación 

Ministro 

Eyzaguirre
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Aprobación 
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Evaluación Reforma Laboral
En general, ¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma laboral

presentada por Michelle Bachelet?
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Casos: 708
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No
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No sabe, no 
responde
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Evaluación acuerdo nacional anticorrupción
¿Cree usted que un gran acuerdo nacional entre todos los partidos políticos

permitirá superar la crisis institucional que vive el país...?
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Evaluación acuerdo nacional anticorrupción
¿Cree usted que un gran acuerdo nacional entre todos los partidos políticos

permitirá superar la crisis institucional que vive el país...?



Acuerdo con elecciones anticipadas
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que es necesario adelantar las

elecciones parlamentarias con el objetivo de superar la crisis institucional...?

De acuerdo
38%

En desacuerdo
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Ni de acuerdo ni 
en desacuerdo 
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Casos: 708



Política, economía y 
sociedad3



La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas ‘Ni por el bueno ni por el malo’ y ‘No sabe, no responde’

Evaluación país
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que

el país va por un buen camino o por un mal camino?
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando,

estancada o en retroceso?

La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas ‘No sabe, no responde’
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De las empresas Del país De usted y su familia El empleo De los consumidores

Percepción económica
¿Cómo calificaría usted la situación…?
% Muy buena / Buena

2014 2015
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Expectativas futuro del país
En general ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? %



Clasificación en escala política
En términos políticos, las personas se pueden sentir más cercanas o lejanas a la

izquierda o a la derecha, ¿Usted con cuál de las siguientes posiciones se siente

más cercano…? %
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Derecha - Centro derecha Centro Izquierda - Centro izquierda Independientes

2014 2015



Preferencia candidato centroderecha
¿A cuál de las siguientes personas estaría usted más dispuesto a apoyar para ser 

candidato a Presidente de la centro derecha? Alternativas dadas

Casos: 708

20

9

12

6

3
2

3
1

39

5

Sebastián
Piñera

Evelyn Matthei Manuel José
Ossandón

Andrés
Allamand

Felipe Kast Juan Antonio
Coloma

Lily Pérez Alberto Espina Ninguno NS-NR

% Total % Centro Derecha/derecha



Preferencia candidato centroderecha
¿A cuál de las siguientes personas estaría usted más dispuesto a apoyar para ser 

candidato a Presidente de la centro derecha? Alternativas dadas
% quienes se identifican con Centroderecha

44

17

9
10

4 4

8

4

42

14

10

7
5

4
3 3

10

2

Sebastián
Piñera

Evelyn Matthei Manuel José
Ossandón

Andrés
Allamand

Felipe Kast Juan Antonio
Coloma

Lily Pérez Alberto Espina Ninguno NS-NR

19-Dic/2014 24-Abr/2015

*En la medición del 19 de diciembre de 2014 Lily Pérez no estaba dentro de las alternativas dadas.



Preferencia candidato centroizquierda
¿A cuál de las siguientes personas estaría usted más dispuesto a apoyar para ser 

candidato a Presidente de la centro izquierda? Alternativas dadas

Casos: 708

28
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9

6

3 3

7

2 2

30

5

Marco
Enríquez
Ominami

Isabel
Allende

Alejandro
Guillier

Ricardo
Lagos

Escobar

Carolina
Tohá

Ricardo
Lagos Weber

Andrés
Velasco

Rodrigo
Peñailillo

Ignacio
Walker

Ninguno NS - NR

% Total %  Centro Izquierda



Preferencia candidato centroizquierda
¿A cuál de las siguientes personas estaría usted más dispuesto a apoyar para ser 

candidato a Presidente de la centro izquierda?
% quienes se identifican con Centroizquierda

38

15
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10

8
7

5

1

7

2

33

14

10

8

6
5

4
3

2

12

3

Marco
Enríquez
Ominami

Isabel Allende Alejandro
Guillier

Ricardo Lagos
Escobar

Carolina Tohá Ricardo Lagos
Weber

Andrés
Velasco

Rodrigo
Peñailillo

Ignacio Walker Ninguno NS - NR

19-Dic/2014 24-Abr/2015

*En la medición del 19 de diciembre de 2014 Andrés Velasco no estaba dentro de las alternativas dadas.
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